N

M U L T 1 B R A C K E T S

M Motorizovany pojizdny drzak, 80 kg, bily

O £lad i s 50 uag
® Pojizdny drzak

@ Gulvstativ

® Bodenstander

® Emdatmédia Bdaon

® Floor Stand

® Soporte de suelo

© Lattiateline

@ Socle au sol

® Supporto da terra

® Gulvstativ

® Podstawa na podtoge
® HanonbHas noacTtaBKa
® Golvstativ

® Zemin Sehpasi

O 7% th 22

www.multibrackets.com



Jlle R ol 6 g eI 50 g el ST el e
T 1 il ot il Al S5 Y S+

ol edls

™
SR Y e e e s

e ] gy gl R e i e i gl bl e A

DULEZITE!

Vas plazmovy nebo LCD televizor, projektor, plétno a daldl elektrotechnické vybavenl [e vysoce
hodnetng

Pokud jsou soutasti balen! produktu Srouby, zkontrolujte, zda jsou vhodné pro upevnéni ke sténé,
stropu nebo podlaze v mists instalace.

V pfipade, Ze nebudou plibalent Srouby wyhovovat, vymente je.

Pokud budete mil pfi montaZi tohoto produkiu poliZe, obratte se na zkuBenaho odbornika.

VIGTIGT!

Din plasmaskasrm, LCD-skaarm, tv, projektaor, projaktorskaarm seller andet HiFi-udstyr
rapragsenterer en betydelig vaerdi.

Hvis der medfelys skiuer, passer de muligvis ikke Ll malerialel | vaegyen, lufllel eller
gulvet.

Udskift skruerne med passende skruer, hvis det er nadvendigt.

Hvis du eri tvivl om noget i forbindalse med monteringen af praduktet, skal du kentakte
en ekspert,

ACHTUNG!

lhr Plasma-, LCD-, TV-Gerit, Ihr Projektor, Ihre Leinwand oder sonstige HiFi-Ausriistung
stellt einen betrachtlichen Wert dar.

Die miglicherweise im Lieferumfeng enthaltenen Schrauben sind unter Umstanden nicht
fir das Material ihrer Wande, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Becarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie beziglch der Montage des Produkts unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol rheopageig Plasma, LCD, o1 kavovikeg NAEopaciig, o 08oveg TpoRoiiwy ] GAheg
cuakeutg HiFi £xouv pla afloonueiwrn agia.

Av TEpiAaaBavovial BiGEG 0we va PNy £ival KATAAATIAEG YU TO UAIKS 10U ToixXou, Tou
TaRaviol f TOU TIUTWHATOS Tag,

AvTikaraarioTe Tig Bideg pe kardhhnheg av eival amapairnro

ZTrv TEaiTTwan Tou dev eldTe giyoupol via kAToIEg {TipaTe oxeTKd Pz Ty
TROTAPTNON CJTeU TOU TEOIGYTOS, TTAPAKOACUPE TUPROLAEUTETE Evov EIBIKG.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Scraen or other HiFi equipment reoresents a
considerable value.

I* screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
foor.

Replace the screws with suitable ones if needed.

In case you are unsure regarding any assects of the mounling o this preduct please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipes de plasma o LCD, los talevisores, proyectares y pantallas de proyeccion,
asi como otros equipas de alta fidelidad suponen una inversion considerable.
Siincluyen tornillos, puede que no seen adecusdos para el material del que estén
formados |a pared, el techo o e suelo.

Susliluya eslos lornillos por olros mas adecuados si es preciso.

Si no esta segure scbre cLalgu er aspecto del montzje de este producto, consultz a un
profesionel.

TARKEAA!

Plasma- (ai nestekidenaylldjen, lelevisioiden, projektorien ja niden valkokankaiden sekd
muiden hifi-laitleiden arvo on huomattava

Lailleen mukana oimitellaval ruuvit eival vallamatld sovella seinien, katen Lai lallian
materiaaliin.

Karvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mistd tahansa tdméan tuotteen kiinnitamissen lithyvasta seikasta,
ota yhteys asiantuntijaan.

IMPORTANT!

Vos €crans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considerable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles a la nature de vos murs, plafonds et
s0ls.

Remplacez-les par des vis adaptées

Si vous avez des doules quant au montage de ce produit, veuillez consulter un pro‘es-
siannel.

IMPORTANTE!

I vostri plasma, LCD, TV, proiettari, schermi di arciszione ¢ altri apparecchi H-Fi rap-
presentanc un notevole investimento.

Le vitl in dolazione potrebbero rivelarsi non edatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Saostituitele guindi con viti pil idonee in caso di necessita

Mel caso riscontriate preblemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
spedializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projekior, projektorskjerm eller anne: HiFi utstyr har betydelig
verdi

Huvis skruer feger med, er det kke sikkert at de passer il materialet i veggen, taket eller
gulvet.

Byit skruene i skruer som er egnet om nadvendig.

Hvis du ar usikker nar det gjalder montering av dette produktat, ma du kontakte en
profesjonell

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizer, prajektar, e<ran projekeyjny lub inny sprzgt HiFi
stanowi znaczng wartosc.

Jesli dotgezono do nizgo $ruby mocujace, moga one nie by¢ odpowiednie do materialu,
z ktorego wykonane sa dane sciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nalezy je zastapi¢ odpowiednimi srubami.

W razie jakizhkolwiek watpliwasci dotyczaoych montowania tego urzgdzenia nalezy
zasiggnaé porady u specjalisty.

BHWMMAHWE!

Kaim 6 obepynonaiiyem HiFi ol i ronuzonanmol, Byal 1o nnasmeninuid, XK wnu
CTAHQAPTHLIN TENEBM30P, MPOSK 0P MINM NPOBKUMOKHbIF BKpaH, - BGE OHWN NPEQCTABNAKT
3HAYUTENLHYH LEHHOCTS.

He Brerna kpennenwa, NpUNaraemele B KOMNNEKTE. MoAX0AAT kK MaTEPUany BalLAX CTEH,
NoTOoNKa HNK nona.

Mpy HENAXNAUMNCTU AAMAHUTA UX HA BANRE NoAXONAlIMe

Ecnu y Bac £cTh Kakke-nvGo COMHEHHA OTHOCKTENEHO TOTO, <@l KPEmkThb JaHHLIA
NpOAYKT, NOMAENYAGTa, NPOKOHCYILTUPYATECE ¥ KBATMGIMUMPDBAHHLTO CNENENIGTa.

VIKTIGT!

Din plasmaskarm. LCD-skdrm, TV, projektor. prajektorskdrm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett anszsnligt varde.

Om skruvar medfljer utrustningen ar det inte sdker: att de passar fér materialet | vag-
gen, taket eller galvet!

Byt ut skruvarna mot Iampliga skruvar om sa krivs

Kontakta en expert om du &r osiker pa nagot i samband med monteringan av praduk-
ten.

ONEMLI!

Plazma, LCD, TV, Projeklor, Projektér Ekrariniz veya diger HiFi cihaziniz son derece
degerlidir,

Birlikie verilen vidalar duvar, laven veya diogerre leghizaliniza uygun almayabilir.
Gerektiginde vidalari uygun clanlarla degistirin.

Bu GriinGn monte sekilleriile ilgili sorunlarimz almasi halinde bir uzmandan yardim aln.

EERT!

BMEEF. LCD. TV, BEL. SEMURELHT HF RS BEEFENE.
WRRHEERT e |UETIAENEE. TEESipiE,

NRFE  BERTERNELNTS,

NRMFEFRERGTULIEAED , #ERTLAR.

www.multibrackets.com



3

S

o

A (1x) B (1x) 1x) D (2x) K (1%) SW 6
_ M8x16 8 M5x6
Op i
)z = ¢
E (4%) F (4x) G (4x) H (8x) I (4) J (4%)
2
| s S\
A (1x%) B (2x) C (2x) D (1x) E (1x
M10x25 [ b M8x20 | C M6x18 8 6 M8x16
P | § i | @ 5
(4x) (4%) (4%) (6x) (4x) (2%)

i

R

8

8 M8
g S
| (4x) J(8%)  K(4x)
OO
SW 12 KFiZovy Sroubovak sw g

1
W Il

www.multibrackets.com




e
1.( * G
.
2
CLICK

www.multibrackets.com



NS

1. Zavéste télo drzaku na pojizdny stojan.
2. Utahnéte Srouby.

B

A Lo
W 5/6/8 VESA < 900 x 800

VESA

350-900
o
o)

800

VESA = 1000/ 1200 x 800

www.multibrackets.com



arw

Zkontrolujte napéti v siti. Napéti v siti se musi nachazet v
povoleném rozpéti uvedeném na typovém Stitku, ktery se
nachazi na levé strané ramu.

Zapojte dodany napajeci kabel do zastrcky (B) na levé strané
nasténného ramu.

Druhy konec kabelu zapojte do uzemnéné elektrické zasuvky. D \% 0 ——
Do zdifky (A) zapojte kabel dalkového ovladani.

Pro zvednuti polohy drzaku stisknéte tlacitko & (NAHORU), pro _—
snizeni polohy stisknéte tlacitko W (DOLU) na dalkovém °

ovladaci.

Pokud polohu drzaku nejde zménit, proved'te nasledujici opatreni:

1.
2.
3.

4.

Zkontrolujte, zda napajeci kabel neni poSkozeny.

Ujistéte se, Ze je napajeci kabel spravné zapojen do zastréky (B)

Zkontrolujte pojistku v elektrické zasuvce. Pokud je pojistku zapotfebi vyménit, nahradte ji
pojistkou stejného typu (1,6 A).

Zkontrolujte zapojeni dalkového ovladace do pfislusné zdirky (A).

www.multibrackets.com



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

